

“刚蹭了您的车,修车时给我打电话吧” 一张字条引发双方车主互赞 “郝先生有责任有担当” “钱先生真有度量”

□记者 吕占伟

本报讯“这样负责任、有担当的车主真不多见!”6月13日,市民钱先生在平顶山晚报官微“晚报小微”上留言称,6月11日中午,他的车被轻微蹭,当时他不在场,“肇事”车主在雨刷器上给他夹了张写有联系方式的字条,他感动不已。

6月13日下午,记者向钱先

生了解到,6月11日中午,钱先生发现自己停在市区建设路西段一饭店门口附近的雪佛兰小轿车出状况了:左侧车门的中间部位出现一道两三厘米长的划痕。接着,钱先生发现雨刷器上夹着一张字条!

记者看到字条上写着:“朋友您好!刚才倒车不小心碰到您的爱车,我的车挂了很长一道陷进去了,不过没事,是我不小心,找

你本人好一会儿没找到。您看,您修车的时候给我打电话吧,是我的错。”落款有一个手机号和“姓郝”俩字。

钱先生说,当天下午,他给郝先生发了一条短信:“老兄,没事,这是小事,不用往心里去。你的车情况咋样?”郝先生很快回了短信:“不算很严重。当时倒车不小心蹭了你的车,问了不少人都不知道是谁的车,我急着办事,就

给你留了字条。需要修车就喊一声啊!”

随后,记者拨通了郝先生的电话。他说:“那天我下车问了好几个附近的人,他们都不知道车是谁的。当时工地上打电话一再催我快去拉工具,我只好到附近一个店里找了纸和笔,写了一张字条夹到了雪佛兰车的雨刷器上,都怪我当时心急。钱先生真有度量!”

我市校园安全检查 部分学校灭火器 过期、消火栓无水

□记者 傅纪元

本报讯 长期以来,校园安全问题与千家万户密切相关。6月13日,市教育局组成8个安全督导检查组,深入市一高等41所学校进行第二次安全隐患排查,发现了一些普遍存在的问题。市民若发现校园及周边存在安全隐患,可拨打市教育局设立的两部电话2629911、2629805举报。

6月13日,督导检查组分别来到市一高、市二中等学校,对教室、宿舍、实验室、食堂等重点部位消防设施的配备和完好情况进行检查。检查发现,部分学校存在灭火器过期、数量不足、消防通道没打开、消火栓无水、疏散演练流于形式等问题。检查组逐一向学校负责人反馈,要求限期整改。

社会各界为小亚楠捐款 3万多元

□记者 孙书贤

本报讯 6月13日上午,7辆爱心车驶入郟县茨芭镇大山深处的空山洞村,30多名爱心人士为不幸女孩王亚楠送去万元捐款。

6月11日,本报A5版以《爷爷奶奶瘫痪在床 自己患血小板减少 5岁女童王亚楠:我想上学》为题,报道了空山洞村5岁女童王亚楠一家不幸的遭遇。报道发出

后,引起了社会各界人士的关注。6月12日上午,郟县民政局、郟县慈善协会送去了大米、食用油和2000元救助金;茨芭镇党委、政府送去了1400元的临时救助金,并将王亚楠列为低保对象。

王亚楠的不幸也引起了市义工联的关注,他们在网上发布求助信息,短短两天就募集爱心款2.4万多元。6月13日上午,市义工联郟县活动站的义工和社会爱

心人士30多人驱车赶到王亚楠家,送去了鸡蛋、食用油、鸡腿、牛奶等慰问品,还给她爷爷、奶奶送去了两辆轮椅。当该站负责人把1万元爱心款递到王亚楠继父王乾岭手中时,这个山里汉子热泪直流。市义工联的负责人还表示,剩下的1.4万多元爱心款用于小亚楠日后的入院治疗。

“小妹妹,我送你一个小娃娃,让她陪你快乐成长!”小义工

杨舒心给王亚楠捐款100元,还带来一个漂亮玩具。小义工武家梁、张怡珠等人把一直不舍得花的压岁钱掏了出来,递到了王亚楠手里,祝愿她早日康复。

细心的郟县供电公司有限责任公司的陈攀还喊来了村里的电工,对王亚楠家的电路进行改造。

6月13日,郟县百业联盟组织为王亚楠捐款5900元。目前,社会各界已为王亚楠捐款3万多元。

湛河治理进行时

这边拆那边盖 湛河主干大营段 征迁任务艰巨

□记者 吕占伟

本报讯 一边是党员干部带头自拆房屋,一边是部分村民连夜偷偷摸摸地加盖房屋。这是6月12日下午,市湛河治理工作指挥部在督查卫东区湛河主干大营段征迁工作现场时发现的问题。

当天下午,来到湛河北岸的大营社区,指挥部督查部部长褚玉杰发现,一些刚拆除的围墙又垒了起来,还用钢筋进行了加固。开设养鸡场的几户人家大门紧闭,指挥部工作人员一接近,犬吠声不绝于耳。在接近开发二桥的大营社区湛河北岸段,本就不宽的通道被养鸡场挤得仅容一人通过;彩钢结构的房屋有好几间,市湛河治理工作指挥部人员随手一撕,泡沫板就露了出来。

据介绍,截至昨天,该区已丈量湛河两岸二平台外线以里区域内非宅基地245户,拆除房屋158户,面积32460平方米。

市湛河治理工作指挥部表示,大营段征迁工作任务艰巨,对于督查发现的问题,将要求该区加大征迁的宣传和执行力度;同时,指挥部将协调公安和律师力量,对阻挠和不配合征迁的个人予以严厉依法打击。

鹰城传统乡土建筑 摄影开展展

□记者 娄刚

本报讯 6月13日是全国第10个文化遗产日,主题是“保护成果全民共享”。当天,平顶山博物馆与市艺术摄影学会联合推出“历史的遗产——鹰城传统乡土建筑主题摄影展”。

此次展览涵盖了我市各县(市、区)古建筑数十处,包括有200多年历史的郟县堂街临津寨、李口乡的张良故里、渣园乡林村民居群、冢头镇明清商人宅、汝州市蟒川乡半扎古寨、宝丰县杨庄镇杨家大院、鲁山县背孜乡清代丝绸商铺,卫东区东高皇乡门楼张村张宅,新华区灌阳镇周庄村等。

据介绍,鹰城传统建筑风格是人们在适应汝河、沙河流域的自然环境、传承当地文化特色的过程中逐渐形成的,有不少共同特征:庭院多为复式结构,从一进三到一进五都有;主房一般面阔3至5间,起高脊,前檐挑出;房屋多采用砖石等材料,坚固厚实,总体风格显现出稳健、气派、厚重的特色,与南方民居灵秀、精巧的特点迥然不同。



鹰城广场有小型招聘会

6月13日上午,市区鹰城广场北侧,居民正了解相关招聘信息。据了解,为推进辖区居民就业,当日,新华区光明路街道劳动就业保障所在此举办夏季首场就业招聘会,10多家招聘单位为居民提供了业务员、家政服务 etc 30多个就业岗位。据悉,该所还将陆续开展多场夏季招聘会。 本报记者 张鹏 摄

母婴·美妆·运动户外·手机·电脑·百货·食品·酒水·服饰箱包·图书·钟表·家电



6.17 来苏宁 低至6折

爆款史无前例! 苏宁会员专享特惠, 仅此一天!

预存50元抵200, 再送价值118元好神拖1把 满千惠百 满额送 iPhone 6Plus

欢迎致电: 苏宁中兴路店2869161、苏宁开源路店2869193



平顶山苏宁
官方微信
扫一扫赢好礼